名爵首款无边框车门 轿跑MG7发布

近期,记者从庞大汽车园区慧名爵4S店 获悉,上汽名爵旗下首款无边框车门的车型 定名为MG7。新车定位中级车型轿跑,配备 无框车车门及运动尾翼。购车本月起接受 预定,起售价在13万元左右。

说到名爵旗下车型,很多人首先想到的 就是MG5。MG5前卫的设计配上不俗的动 力,让其成为不少年轻人的目标车型。运动 化的造车风格是名爵品牌的核心定位,此次 与大众见面的 MG7,作为一款比 MG5 定位 更高的车型,是否能进一步凸显年轻化属 性,成为MG5的升级版车型呢?





无边框车门与黑标首度亮相

我市致慧名爵 4S 店的市场经 理谭晶告诉记者,从名爵厂家发 给 4S 店的资料上看,用名爵第三 代设计语言打造的新一代 MG7 看起来个性鲜明。新车采用了名 爵家族式的大嘴进气格栅设计, 进一步突显了运动化质感。车两 侧的大灯组采用了狭长的楔形设 计,前大灯与前脸之间还进行了 镶嵌设计,让 MG7的车头看起来 更有整体感。此外,新车还在前 保险两侧加入C字形下包围,使 得整个前脸看上去更加精致。而 且,此次发布的MG7还配备了全 新的名爵黑色车标。

在车身侧面,MG7采用了独 特的两段式腰线设计,上腰线从



前大灯延伸至车身尾部,而后轮 眉与上腰线的搭配呈现出流动的 线条感。另外,新车的溜背式车 身从B柱平滑过渡至车尾,加上 大尺寸的五幅式轮毂,具有不错 的视觉冲击力。值得一提的是, 新车将采用无边框车门设计,不 仅能够让车门与整车很好地融为 一体,还能够进一步提升 MG7 的 时尚质感。另外,MG7还安装了 三段式主动运动尾翼,当速度达 到100km/h,尾翼会自动打开,提 供更稳定的驾控表现。

从内饰图片资料来看,此次 MG7的家族式内饰风格相当简 洁大方。中控台部分采用了连体 悬浮式中控屏,保留了一些物理 按键,确保驾乘者操作起来简洁 直接。同时,新车还提供了电子 档把、自动驻车和电子手刹等配 置,带点火按键的三辐式运动方 向盘及换挡拨片,很好地将新车 的运动性和科技性融合了起来。 动力方面, MG7的动力配备比 MG5高出了一个层级,新车将搭 2.0T发动机,最大功率172kW,匹 配8AT变速箱。



拉开高端车系帷幕

致慧名爵 4S 店的店长刘威介绍说, 此次 MG7 的公布不仅意味着名爵为广 大消费者带来了一款高定位轿车,更是 明确了黑标车系为名爵旗下的顶格产 品,是高端车型序列。纵观当前名爵产 品的布局,除了新能源车型的起售价能 达到15万元以上,其他燃油车型都维持 在 6-10 万元的价格区间。而新定名的 MG7从13万元起售,对于名爵品牌来说 是一个小突破。

"名爵在国内的名气不是特别大,但 是名爵在海外市场的表现还是不错的。" 刘店长说到,2021年名爵全年海外累计 售车364032辆,成为年度中国汽车出口 销量领先品牌。其中,名爵ZS凭借全年 海外销售151671辆的成绩,成为2021年 中国出口的单一车型销量冠军。由此可 见,名爵在国际上是很有市场的。在大 同汽车市场,名爵品牌进驻比较晚,但是 通过多年的累积,名爵也已获得了我 市广大消费者的认可,尤其在 年轻消费者群体里,名爵汽 车得到了广泛的关注。

(焦燃)



记者从风华奥迪4S店获悉,2023款 奥迪 A6L 在外观方面沿用了现款车型的

最后一次改款的燃油版车型。



近日,2023款奥迪A6L在庞大汽车 整体设计风格。车前脸有两种不同风格 的样式,一种是点阵式格栅,这种格栅采 用了黑色和银色错位排列的设计,视觉 效果比较有跳跃感;另一种是横幅式,与 现款车型相比,格栅横条的数量有所减 少。新款车尾部微调了外包围和灯组设 计,LED 尾灯灯腔内部造型更加具有辨 识度,下包围两侧的饰条包裹了排气出 口,使用了隐藏式排气布局。

风华奥迪 4S店的售后服务顾问王 跃文介绍说,奥迪此款车型长、宽、高达 到了5038mm、1886mm、1475mm,轴距 3024mm,基本和现款车型一致。相比 较,新款奥迪A6的内饰设计有所加强, 视觉效果比较独特。中控台四幅式方 向盘整体造型富有科技感,采用真皮材

质,10.1英寸的中控屏进行深度装饰, 时尚且层次感鲜明。仪表盘造型干练 全车还标配了真皮座椅,乘坐时包裹感 十足,舒适性更强。

根据奥迪品牌官网提供的车型参 数显示,2023款奥迪 A6L 提供了 40TF-SI、45TFSI、55TFSI三个版本车型。其 中,40TFSI与45TFSI车型搭载了2.0T 发动机,最高功率分别为140Kw和 180Kw。55TFSI车型搭载了3.0T发动 机及48伏轻混动力系统,最高功率为 250Kw,在综合工况下的百公里油耗为 7.78升。新车全系匹配7速双离合变速 箱,部分45TFSI车型提供四驱系统, 55TFSI车型标配四驱系统。

建行大同分行 搭建政银企交流合作平台

2022年8月5日 星期五

本版责编 文 慧

本报讯 为充分落实省分行"惠市·惠企" 专项行动,助推区域经济稳定健康发展,建行 大同分行于7月中旬与平城区科技局、永泰街 道共同举办政银企对接座谈会,10余家企业负 责人参加了会议。

座谈会上,企业负责人围绕融资过程中 的需求和问题畅所欲言,建行普惠金融业务 中心相关人员和建行滨河路支行负责人详细 介绍了现阶段建设银行惠企助企信贷产品及 申请条件,并对企业负责人提出的问题一一 解答,双方就企业经营情况和实际需要进行 了沟通交流。随后,建行工作人员现场演示 "惠懂你"App精准测额功能,受到企业负责 人的一致好评。

据了解,搭建政银企交流合作平台是建行 大同分行贴近民生、走进社区、深入企业,以普 惠金融打通服务"最后一公里",切实为企业解 决融资难、融资贵等问题的具体表现。下一 步,建行大同分行将有效利用对接座谈、走访 调研等多种形式,进一步推动政银企交流沟 通,不断提升服务效能,切实做好普惠金融政 策解读和产品宣传,以优质的信贷资源支持实 体经济发展。

(培煜 杨雪峰 赵震佳)

建行大同分行 以金融"活水"唱响低碳主旋律

本报讯 今年以来,建行大同分行认真贯 彻绿色发展理念,大力推进绿色金融产品创 新,积极探索绿色金融服务新模式,以绿色金 融"贷"动绿色循环,用金融"活水"浇灌绿色发 展,为我市绿色经济注入不竭动力。

记者从建行大同分行了解到,该行近日 为国电电力山西新能源项目发放绿色信贷 1.1亿元。据建行电力支行负责人介绍,在得 知国电电力山西新能源开发有限公司承建新 能源项目后,该行第一时间主动出击、积极沟 通、快速申报,先后对接了三个新能源项目。 经过近半年的持续跟进,在省分行的大力支 持及全行员工的共同努力下,该行成功为国 电电力山西新能源开发有限公司及其子公司 分别新增授信近5亿元。截至目前,以上项

下一步,建行大同分行将持续加大绿色金 融创新力度,为更多的企业提供高效、多元的 绿色金融产品供给体系,全力助推"双碳"目标

(培烨 杨雪峰)

建行大同分行 开展主题党日活动

本报讯 为进一步强化党建引领,增强党 员的归属感、荣誉感和凝聚力,建行大同分行 组织辖内各党支部开展"牢记历史,砥砺前行" 主题党日活动

活动通过"三个一"方式开展:一份精美生 日礼物,各党支部书记向党员赠送政治生日贺 卡,发放党徽;一次深刻理论学习,支部书记上 党课,使党员更深刻地了解我国金融事业从无 到有、由弱到强、不断发展壮大的历史;一次爱 国主义教育,各党支部组织党员前往红色教育 基地,重温入党誓词,牢记初心使命。

此次主题党日活动使全体党员充分感受 到了党组织的关怀与温暖。建行大同分行将 切实推进党建活动常态化,引导广大党员坚定 理想信念,强化党员意识,发挥思想政治工作 的服务保障作用,不断增强党组织的创造力、 凝聚力、战斗力。

(培烨 雪峰)